



Жителю Калужской области предъявлено обвинение в убийстве 6-летнего приемного сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области 40-летнему жителю города Юхнов-1 Игорю Иванову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). 27 марта 2014 года днем приемные родители ребенка заявили в полицию о его исчезновении. По версии следствия, 27 марта 2014 года подозреваемый заподозрил ребенка в краже денег, после чего жестоко избил его. Тот от полученных телесных повреждений скончался. Тело ребенка приемный отец вывез на автомашине в лесополосу и закопал. В ходе следственных действий с участием подозреваемого в указанном им месте обнаружено тело мальчика со следами побоев. К настоящему времени Иванов допрошен. Он признал свою причастность к совершенному преступлению, однако пояснил, что не имел умысла на убийство и не желал смерти ребенка. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601229>